
В Канске местный житель предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Канскому району Главного следственного управления Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя г. Канска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительной версии следствия, 28 августа 2016 года около 7 часов утра обвиняемый, возвращаясь из кафе, в ходе конфликта и из личных неприязненных отношений причинил неустановленным в ходе следствия колющим предметом 2 смертельных ранения в область грудной клетки 19-летнему местному жителю и 2 ранения в область грудной клетки и брюшной полости 23-летнему юноше, причинив ему тяжкий вред здоровью. В ходе следствия было назначено и проведено более 15 экспертиз (трассологические, судебно-медицинские, биологические и др). Допрошено 20 свидетелей и очевидцев преступления, проведено 12 очных ставок.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Канский городской суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1107365>